
RREGULLA TË PËRGJITHSHME TË VLEFSHME PËR ÇDO SHKOLLË FILLORE
Më poshtë janë informacionet kryesore të dobishme për ndjekjen e shkollave fillore

ORARI I MËSIMIT

Orari i mësimit përfshin 5 orë në mëngjes, nga e hëna në të premte dhe një kthim
pasdite. Pritet një zgjatje e kohës për aktivitete fizike me mësues të specializuar për
klasat e katërta dhe të pesta.

Shërbimi i mensës dhe kthimi pasdite janë të garantuara që nga tetori.

Çdo kthim tjetër do të organizohet dhe komunikohet gjatë vitit.

KUPONI USHQIMOR

Është e nevojshme të shkoni në zyrat e komunes të shkollës në të cilën është
regjistruar i mituri, ku do t'ju jepen udhëzimet për blerjen.

REGJISTRIMET PËR SHËRBIMIN E AUTOBUSIT SHKOLLOR

Është e nevojshme të shkoni në zyrat e komunes të shkollës në të cilën është
regjistruar i mituri, ku do t'ju jepen formularët e nevojshëm për të plotësuar dhe
udhëzimet për pagesën.

AKTIVITET ALTERNATIV NDAJ FESË KATOLIKE.

Zgjedhja e bërë në momentin e regjistrimit është efektive për të gjithë vitin shkollor të
cilit i referohet.

Si një alternativë për mësimin e fesë katolike ju mund të zgjidhni

A) Aktivitete mësimore dhe trajnuese
B) Aktivitete individuale studimore dhe/ose kërkimore me ndihmën e personelit
mësimor
C) Largimi nga shkolla (vetëm nëse përkon me orën e parë ose të fundit të mësimit
dhe gjithmonë me prindërit ose delegatët e tyre)

MATERIALE
● Nxënësit mund t'i lënë materialet shkollore (përfshirë librat dhe fletoret) në

shkollë
● Sillni një ditar për komunikimet mes shkollës dhe familjes për të kontrolluar

çdo ditë dhe për të shënuar detyrat e shtëpisë; kuti lapsash me lapsa me
ngjyra,lapsa ngjyrosje uji, lapsa plumbi, goma, mprehës, vizore, gërshërë me
majë të rrumbullakosur,ngjitëse stick, fletoret siç tregohen nga mësuesit.



● Rekomandohet që ne çdo objekt dhe material të shënohet emër dhe
mbiemër: mbi të gjitha për arsye higjieno-sanitare materialet duhet të jenë për
përdorim personal dhe të mos ngatërrohen me ato të shokëve të klasës.

● Merrni me vete dicka te lehte per te ngrene dhe ujë në shishe të mbyllur mirë

AKTIVITETET NË PALESTËR
Nxënësit vijnë në shkollë në ditën e planifikuar me veshje sportive dhe ndërrojnë
këpucët në palestër

TAKIMI ME PRINDERIT
Organizohen pritje individuale dhe dorëzimi i dokumenteve të vlerësimit. Mësuesit
janë të disponueshëm për të organizuar pritje të mëtejshme individuale në internet
nese len takim.

PARASHKOLLOR
Shërbimi parashkollor do të organizohet që nga dita e parë për fëmijët që përdorin
shërbimin e autobusit shkollor. Fëmijët e shoqëruar nga familjet e tyre do të mund të
aksesojnë shërbimin vetëm pas pranimit të kërkesës së bërë për arsye pune nga të
dy prindërit

HYRJE dhe DALJE
1. Nxënësit e shkollave fillore hyjnë në shkollë kur hapen portat dhe/ose dyert

përkatëse, pesë minuta para fillimit të mësimit;
2. Dalja e parakohshme e nxënësve lejohet për arsye të jashtëzakonshme me

kërkesë të prindërve, me kusht që prindërit ose delegatët e tyre të rritur të
paraqiten personalisht për të marrë nxënësin;

3. Dalja e parakohshme e studentëve nese ndihen keq ndodh kur familja, e
njoftuar, procedon tërheqjen e studentit. Nëse prindërit nuk mund të
kontaktohen me telefon, në rast serioziteti dhe urgjence të veçantë, mësuesi
është i autorizuar të thërrasë ndimen e shpejt.

Hyrja e të miturve (nxënësve, vëllezërve, motrave, etj.) në ndërtesën e shkollës dhe
në hapësirat që i përkasin shkollës, duke përfshirë çdo kopsht dhe oborr, nuk lejohet
me rastin e mbledhjeve të klasës ose seksioneve dhe/ose ne takimet me prindërit
dhe në çdo rast jashtë orëve normale të mësimit.

JUSTIFIKIMI I MUNGESAVE
Arsyetimi i nxënësve i nënshkruar nga një prind duhet të bëhet në ditar.

Arsyetimi duhet të paraqitet në të njëjtën ditë të kthimit në shkollë: mungesa e
përsëritur e arsyetimeve do t'i raportohet familjes nga sekretaria. Në rast
sëmundjesh ngjitëse, edhe në mesin e anëtarëve të familjes, prindërit ftohen të
denoncojnë faktin në shkollë për arsye të dukshme shëndetësore.



LIBRA SHKOLLORE
Dokumenti i nevojshëm për të marrë librat FALAS është kuponi i librit. Kuponët u
dërgohen prindërve dhe nxënësve në ditët e para të mësimit nga shkolla dhe duhet
të nënshkruhen nga prindërit dhe të dërgohen në libraritë ku janë porositur librat.
Këshillohet që të rezervoni libra për klasën përkatëse sa më shpejt të jetë e mundur
në një librari të zgjedhjes suaj.


